



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Gerência de Recursos Humanos**

**Retificação Nº. 02 da Retificação do Edital 32 de 18/06/2009
CONCURSO PÚBLICO**

A Gerência de Recursos Humanos da Universidade Federal de Sergipe torna publica a decisão de retificar, a pedido de Departamento, na retificação 01 do Edital 32/09, publicada no Diário Oficial da União em 12/06/2009, Seção 3, páginas 30 e 31.

Onde se lê:

ANEXO I – Campus de São Cristóvão

Depto/Nucleo	Vagas	Categoria	Área da Titulação	Matéria de Ensino	Disciplinas	RT
Matemática	01	Assistente	Mestrado em Matemática	Cálculo; Matemática Pura e Matemática Aplicada	Cálculo I, II e III; Álgebra Linear I e II; Equações Diferenciais Ordinárias; Equações Diferenciais Parciais; Matemática Discreta; Cálculo Numérico I e II e Curvas e Superfícies Parametrizadas.	DE

Leia-se:

ANEXO I – Campus de São Cristóvão

Depto/Nucleo	Vagas	Categoria	Área da Titulação	Matéria de Ensino	Disciplinas	RT
Matemática	03	Assistente	Mestrado em Matemática	Cálculo; Matemática Pura e Matemática Aplicada	Cálculo I, II e III; Álgebra Linear I e II; Equações Diferenciais Ordinárias; Equações Diferenciais Parciais; Matemática Discreta; Cálculo Numérico I e II e Curvas e Superfícies Parametrizadas.	DE

Ficam ratificados os demais itens da retificação do Edital.

Profª. M.Sc. Maria Teresa Gomes Lins
Gerente de Recursos Humanos